

---

## **Директор МУП «Автодор» подозревается в неисполнении обязанностей налогового агента**

Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП «Автодор». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, с июня 2014 года по апрель 2015 года директор МУП «Автодор», не перечислил в бюджет Российской Федерации налог на доходы физических лиц в общей сумме более 10 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на полное и всестороннее расследование уголовного дела.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/921790>